Slika prikazuje krozenje zraka na zemeljskem povrsju.
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a)

Napisite, katera od tock prikazuje obmocje ekvatorja in svojo odlocitev pojasni.
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Imenujte padavine po nastanku, ki so pogoste na obmocju, ki je oznaceno s érko B.
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¢) Imenujte vetrove, ki pihajo od obmo¢ja A proti obmogju B.
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d) Poimenuijte celico v kateri krozi zrak med to¢kama A in B.
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2. Oglejte si klimogram in odgovorite na vprasanja.
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a) Poimenujte podnebje, ki je prikazano na klimogramu.
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E'\ b) Opisite znacilnosti tega podnebja.
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d) lzmed nastetih krajev obkroZite tistega, ki ima enako podnebje kot to, ki je prikazano na zgornjem
klimogramu.
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Skehjtn Obwoye mileega Rracimega pritrsiea
Nastane nad morjenv.
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4. Oglejte sisliko in odgovorite na vprasanja.
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a) Poimenujte toplotni pas, ki je na sliki
oznacen s Stevilko 1.
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b) Nastejte podnebne tipe, ki jih lahko
najdemo v tem toplotnem pasu.
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c) Kateriizmed teh podnebnih tipov je najbolj primeren za poselitev? Svoj odgovor utemelji.
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d) Razlozite razliko med tropskim suhim/polsuhim podnebjem ter subtropskim suhim/polsuhim podnebjem.
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5. Opisite sestavo prsti..
Prst je sestavloh&
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6. Opisite lastnosti navedenih prsti tako, da v opis vkljucite ustrezne pojme, ki oznacujejo njihovo znacilnost.
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zracnost
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7. Opisite potek velikega vodnega kroga in ga tudi skicirajte. /4
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8. Slanost Baltskega morja znasa le 7 “o. Razlozite zakaj je slanost tako nizka (uporabite dva vzroka). /2
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